

热爱生命



[热爱生命_下载链接1](#)

著者:[美] 杰克·伦敦

出版者:

出版时间:2009-1

装帧:平装

isbn:9787810924337

《热爱生命》主要内容：一个美国西部的淘金者在返回的途中被朋友抛弃了，他独自跋涉在广袤的荒原上。冬天逼近了，寒风夹着雪花向他袭来，他已经没有一点食物了，而且他的腿受了伤，鞋子破了，脚在流血。他只能歪歪斜斜地蹒跚在布满沼泽、丘陵、小溪的荒原上，非常艰难地前行。就在他的身体非常虚弱的时候，他遇到了一只病狼。他发现这只病狼跟在他的身后，舔着他的血迹尾随着他。就这样，两个濒临死亡的生灵拖着垂死的躯壳在荒原上互相猎取对方。为了活着回去、为了战胜这只令他作呕的病狼，最终在人与狼的战斗中人获得了胜利，他咬死了狼，喝了狼的血。最终他获救了，使生命放射出耀眼的光芒。

《野性的呼唤》主要叙述了一只强壮勇猛的狼狗巴克从人类文明社会回到狼群原始生活的过程：巴克是一头体重140磅的十分强壮的狗。他本来在一个大法官家里过着优裕的生活，后来被法官的园丁偷走，辗转卖给邮局，又被送到阿拉斯加严寒地区去拉运送邮件的雪橇。巴克最初被卖给两个法裔加拿大人。这些被买来的狗不仅受到了冷酷的人类的虐待，而且在狗之间为了争夺狗群的领导权，也无时不在互相争斗、残杀。由于体力超群、机智勇敢，巴克最终打败斯帕斯成为狗群的领队狗。他先后换过几个主人，最后被约翰·桑德收留。那是在巴克被残暴的主人赫尔打得遍体鳞伤、奄奄一息时，桑德救了他，并悉心为他疗伤。在桑德的精心护理下，巴克恢复得很快，由此他们之间产生了真挚的感情。巴克对桑德非常忠诚，他两次不顾生命危险救了桑德的命，并在桑德和别

人打赌时，拼命把一个载有一千磅盐的雪橇拉动，为桑德赢了一大笔钱。不幸的是，在淘金的过程中，桑德被印第安人杀死。狂怒之下，巴克咬死了几个印第安人，为主人报了仇。这时恩主已死，他觉得对这个人类社会已无所留恋。况且，一段时期以来，荒野中总回荡着一个神秘的呼唤声。这个声音吸引着他。最终，他回应了这个声音，进入森林，从此与狼为伍，过着原始动物的生活。但他不忘旧谊，仍然定期到主人的葬身之处去凭吊。

《雪虎》讲述的是：杰茜是一条有一半狼血统的母狗，在一次饥荒中，她不得不离开她的印第安主人，到荒野中自己捕食。当饥荒过去，狼群中一只老独眼，踩着竞争者的鲜血，与杰茜结为伴侣，并生下了五只小狼仔。接下来的又一次饥荒，使老独眼冒险去招惹同样饥肠辘辘的大山猫时，反成了山猫的腹中餐。狼仔中也有四只因食物匮乏而死去。剩下的一只灰狼仔自己学着捕食，面对广大的世界，他充满好奇。在各种经验与教训下，他学得很快。一次，小家伙无意中遇到一些他从未见过的两条腿的动物，他不知道那是人。听到他受伤和恐惧的嚎叫，冲过来救他的杰茜却发现那是她原来印第安主人的弟弟，不过杰茜可分辨不出来。就这样，还离不开母亲的灰狼仔，被当做这个叫“灰海獭”的人的所有物，一起留了下来，并有了名字——雪虎。来到人群之中的雪虎为人类能做那么多不可思议的事而惊奇，将他们奉为自己的神。他学着与荒野中完全不同的法则。他必须服从他的主人，并接受主人的保护。如果做了错事，就要受到严厉的惩罚。雪虎试过几次之后，就不再去违背主人的意志了。雪虎的日子过得并不好，因为村子里的小狗们似乎知道雪虎是来自荒野，一种天性的仇恨使小狗们联合起来与雪虎为敌。雪虎变得孤独，暴戾，狡猾，在战斗中，也掌握了实用的本领。时间一年一年过去，中间又经过了饥荒和更多的战斗，雪虎在狗的敌视中，成为了他种族的敌人，也更孤独了。到他五岁那年，灰海獭听说厂育空的淘金狂潮，便带着一些保暖用品到北方的育空堡去卖，也带上了雪虎。雪虎第一次看到了白人，并将他们视为比自己的印第安主人更高等的神。在这里，他喜欢玩一种小把戏作为消遣。每当有白人带着狗上岸，雪虎就找准机会，将那些没有战斗能力的狗撞倒，咬开他们的喉咙，再跳到一旁，看伤者被其他印第安狗撕成碎片。他的战斗能力被一位容貌和内心都十分丑陋的白人所关注，这就是“美人”史密斯。史密斯略使小计，让灰海獭将雪虎卖给他。他总是让雪虎处在焦虑，愤怒，有时候饥饿的状态，使雪虎几近疯狂，然后放雪虎与各种各样的狗战斗，以获得丰厚的收入。一直无往不利的雪虎在一次与斗牛犬的较量中，终于没了办法，并失手被斗牛犬咬住，几乎要死掉了。一个叫做司各特的高等的神，将他救下，并强行从史密斯手中买过雪虎。雪虎与这位神，从开始的不信任，敌对，到接受这位神，并忠诚，再到后来，雪虎对这位神充满了热爱。司各特将雪虎带回了南方自己的家。在那里，雪虎学习着更加复杂的规则，并在与企图杀死司各特父亲的人的搏斗中，几乎死去。当他活转回来，他受到司各特全家，甚至当地所有人的尊重。

作者介绍:

目录:

[热爱生命](#) [下载链接1](#)

标签

评论

微信阅读中的书，内容和这一本最接近啦；无论北极淘金的人，雪狼，狗都诠释着对生命蒸蒸不息的热爱

[热爱生命 下载链接1](#)

书评

不得不承认这个世界上有许多我所无法解释的疑惑，比如最近的疑惑就是，为什么写出如此充满着对力量、对坚强、对生命力所渴望的书《热爱生命》的作者杰克·伦敦，最后的结局却是吞枪自杀？到底是什么样的绝望，让他离开了这个世界，这个在他笔下一片斑斓的世界。这部...

看过库切的《慢人》，再读杰克伦敦的《热爱生命》，人的精神为之一振。正如书名所提示的，这是一本关于生命与爱的书，而这样的书，要么让我们觉得矫情与乏味，要么让我们感动和欣喜，很显然，这本书属于后者。深刻往往蕴含于生命最本能的冲动之中，在杰克伦敦为我们展现的...

初三的时候，班主任在空暇的时候，给所有同学念这本书。最早开始这样的念书的第一本是《真正的人》。

那时候女排拿了很多冠军，那时候，我们面对中考，而班主任面临她的高考。那年，我们全班同学同时考入自己这所重点中学的高中部，而班主任考入了她想考的大学。这本书，...

人应该在什么时候读什么样的书？

我不知道，我曾经为自己立下过读书的宏愿，但却未能完成。八年前和表哥，姨娘在一起谈自己的读书计划时，因为正要进入大学。表哥说，他会根据自己的喜好，不分青红皂白，喜欢什么读什么，这位外贸行业的才俊，如今在繁忙的工作之余，仍能够坚...

一直很喜欢杰克·伦敦的《热爱生命》，那漫无边际的远古雪原正是越来越难以生存的现代生活写照。我相信大半部分人的生活都是生存以上，生活以下。甘苦自知，其间的心酸困苦只有自己才能品味的出来。《热爱生命》似乎是一个寓言。每个人都在跟你抢食物。优胜劣汰，绝望的竞争将...

如书名所说，杰克伦敦是想说热爱生命。这本书里的故事并不是完全虚构的，很多来自于杰克伦敦的个人生活经历。他曾经干过很多很苦很累的工作，淘金者也是其中之一，艰苦的生活和强大的生命力是杰克伦敦的作品主人公常见的特点。热爱生命的故事并不感人，而是给人以极大的...

在看杰克·伦敦的《白獠牙》时，忽然想到看看他的生平。却发现，写下《热爱生命》的人最后以自杀终结了自己的生命。
想跟所有自杀的作家列个表，但发觉那是个庞大的工程。海明威用的是枪，三毛用的是丝袜。川端康成选择含煤气管自杀，而写了那篇变态的《金阁寺》的三岛由纪夫...

我喜欢杰克伦敦是由中学的时候有本课外读物，里面有篇《一块牛排》的文章，喜欢得不得了，所以记住了杰克伦敦。
拿到这本书的时候还是很兴奋的，终于可以多了解一下杰克伦敦的作品了，但是这本《热爱生命》讲的几乎都是男人或狗发生在北极附近的生存故事，他的文笔...

人活着有多难，人要好好的活着，更有多难？
先不说我们曾经发生的那些灾难，在精神的压力下我们就已经濒临绝望。每天我们有那么多的事情，每天我们都在抱怨生活的艰难。然而，真正灾难来临之时，我们才发现，其实以前的种种均不算什么，生命之于存在，是我们没有体会到它的价...

从精神本质上来说 这几乎就是"约翰·克里斯多夫"的缩写本
一样的教我如何面对困难面对挑战 读这篇短小精悍的文字不需要大块的时间
给它半个钟点吧 而它却几乎能给你一辈子的受益
假如经历过主人公的那次磨难之后还能生存下来
那么在现实生活中还有什么打击能让你倒下？

闲暇之余，我重温了美国著名作家杰克·伦敦创作的中篇小说《热爱生命》，它讲述了一个淘金者在返回途中因受伤掉队被同伴抛弃在广袤无垠的荒原上，经受住饥饿、寒冷和野兽攻击的极端考验，最终成功活下来的故事。冬天的荒原寂静而寒冷，到处是沼泽、丘陵和小溪，灰蒙蒙的天空下，…

豆瓣好评很多，为什么当我看完后没有反应呢？通篇在火车上把电子书读完，读完就读完的感觉，没有引起我情感的波动或者思维的延伸？为什么喃？

1、没有相似的经历，潜意识中也认为以后也不会有这个经历，且思维也没有跳跃到关于此故事所隐射的其他场景去。因此看故事还是故…

这里专指杰克·伦敦的短篇，非小说集。

这个短篇可以说几乎没有故事，几乎没有对话，但不是意识流。在字里行间，我的脑海里浮现出阿拉斯加广袤的荒原和沼泽，潮湿冰冷，野兽出没，充满着残酷的气息。一个被同伴抛弃的人蹒跚着，他受伤了，几天没吃东西，还迷了路，并且看不到…

高一时看过这本书，看了几遍。现在工作了，依然很喜欢买书，但能够看这么多遍的，就只有这《热爱生命》和路遥的《平凡的世界》。

来到豆瓣，第一件事就是找这本书，但是一直没找到。

今天终于看到了曾经的脸庞，熟悉、亲切、让人激动。曾经的记忆，令我一见到他就心潮澎湃，难…

杰克伦敦

一个共产主义和尼采超人哲学的忠实拥护者，最后在洗漱室结束了自己生命的人
其本身便充满着难以调和的巨大矛盾在他的热爱生命里，我们读到的是强烈的生存渴望和强大的生命力！

一个淘金者在冰天雪地的北极圈内遇难后，被朋友抛弃，依靠自己坚韧不屈、顽强的意志，与饥饿、恐惧、伤痛、以及病狼的威胁战斗到最后，最终得救。

在生活中，我常常认为生命只不过是肉体包含的躯壳罢了，支配着人类的思想、意志、行动，而却没有认识到生命也是我们的一切，失去…

热爱生命。

简爱曾经自暴自弃是时候，但是突然想到命运不该如此被抛弃，于是在荒野里生存了下去——强烈推荐《一块牛排》《叛逆》！！！超级赞~

[热爱生命_下载链接1](#)